



MESTO BÁNOVCE NAD BEBRAVOU

Námestie L. Štúra 1/1, 957 01 Bánovce nad Bebravou

OŠM- 118/19691/2021

Bánovce nad Bebravou 30. 04. 2021

Rozhodnutie zriaďovateľa k prevádzke škôl a školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti Mesta Bánovce nad Bebravou

V súvislosti s opatreniami Vlády SR na zastavenie šírenia ochorenia COVID - 19 a na základe COVID automatu pre školy a školské zariadenia MŠVVaŠ SR a zasadnutia krízového štábu Mesta Bánovce nad Bebravou

Mesto Bánovce nad Bebravou ako zriaďovateľ materských škôl, základných škôl a školských zariadení

r o z h o d l o
s účinnosťou
od 03. 05. 2021 do odvolania

- 1) **o prevádzke a prezenčnej forme vzdelávania:**
detí materských škôl, žiakov základných škôl, školských klubov detí vo svojej zriaďovateľskej pôsobnosti so stravovaním v školských jedálňach pre deti a žiakov, pre žiakov ZUŠ Dezidera Kardoša, Ul. Novomeského 3, Bánovce nad Bebravou individuálna výučba (okrem spevu a dychových nástrojov)
- 2) **o dištančnom vzdelávaní:**
pre žiakov ZUŠ Dezidera Kardoša, Ul. Novomeského 3, Bánovce nad Bebravou skupinová výučba, spev, dychové nástroje
- 3) **o dištančnej forme záujmového vzdelávania** Centra voľného času, Ul. A. Kmeťa 530/8, Bánovce nad Bebravou

Odôvodnenie:

Mesto Bánovce nad Bebravou rozhodlo na základe zasadnutia krízového štábu konaného dňa 30. 04. 2021, a v súlade s mediálnymi vyjadreniami, odporúčaniami a rozhodnutiami ministra školstva k riešeniu situácie s Covid-19 v SR.


PhDr. PaedDr. Rudolfa Novotná
primátorka mesta

Covid automat pre školy a školské zariadenia v II. stupni varovania

ŠKOLA / ŠKOLSKÉ ZARIADENIE	PREZENČNE	DIŠTANČNE	SPRESNENIE
Materská škola	●		
Špeciálna materská škola	●		
Základná škola	●		
Špeciálna základná škola	●		
Stredná škola		●	Prezenčne - končiace ročníky a skupiny 5+1, a prvé štyri ročníky 8-ročných gymnázií
Stredná zdravotnícka škola	●		
Stredná škola pre žiakov so ZZ, praktická škola a OU	●		
Vysoká škola		●	
Základná umelecká škola		●	Prezenčne - individuálne okrem spevu a dychových nástrojov
Školský klub detí	●		
Školské internáty - špeciálne školy	●		Materské, základné, stredné so ZZ, PŠ, OU
Školské internáty - stredné školy			Podľa osobitných usmernení
Školské internáty - stredné zdravotnícke školy	●		Po jednom na izbe
Školské internáty - vysoké školy			Uzavreté, v prevádzke - pre zdravotnícke odbory
Zariadenia školského stravovania - materské školy	●		
Zariadenia školského stravovania - základné školy	●		
Zariadenia školského stravovania - stredné školy	●		Pre žiakov prezenčného vzdelávania, u ostatných cez výdajne okienko
Zariadenia školského stravovania - špeciálne školy	●		Materské, základné, stredné so ZZ, PŠ, OU
Zariadenia školského stravovania - internáty			Pre ubytovaných
Jazyková škola		●	Prezenčne - len individuálne
Centrum voľného času		●	Prezenčne - len individuálne
Školské zariadenia výchovného poradenstva a prevencie	●		
Špeciálne výchovné zariadenia	●		S ohľadom na výkon rozhodnutia súdu
Školy v prírode			Uzavreté
Lesné škôlky a pod.	●		Možnosť ako v sieťových MŠ

ZZ - zdravotne znevýhodnený, OU - odborné učilište, PŠ - praktická škola, MŠ - materská škola, ZŠ - základná škola, SŠ - stredná škola, VŠ - vysoká škola, ● - áno pri školách, v prevádzke pri školských zariadeniach